PPONTIZTHPIO

(0] E - Amarovlaros Bacidleros

Apiotopévoug 65, tnil. 27210 86210 www.dikaioulakos.gr

XHMEIA I’ AYKEIOY OETIKHY, KATEYOYNXHY

EITIIMEAEIA : TOMEAY. BIOEIIIXTHMON
WEMA A
Iug epotnoeis Al émg A4 pia EIVOL 1] OMOGTH ATAVINGT .
Al) Iowt Everan (1 10OV) @id T0 TOPAKATH DEV SIVILL APOITPMTUCT KOTA
Bronsted—Lowry |

a) HCO;s () HPO, y) ClO;” 6) H,O (povidec 5)
A2) Yéatiko ddivpa NH; 0,1 M éxer pH =11 . O Babudg iovriapon g
NH; &ivo : a) 107 By 210" y) 107 3) 107

(povéideg 5)
A3) To PH &wivpotoc HCIO 0,1 M | NaClO 0,1 M (K, ucio = 107 ) siva :
a) 1 p) 8 ) 6 8) 9 (povadec 5)
Ad4) V ml dwdpatog NH; amorrodv i manpn eEovdetépoon V) ml
Sweivpatog HCL . V ml dwidparog NaOH | wou éyer to idilo PH e to
owlopa e NHj |, aratodv yu whnpn ebovdetépmor Vi ml tov idov
wAdpatog HCL |
a) Vi=V; B) Vi>V, Yy Vi<V,
0) dev EYouE T1) SLVATOTITO VIL UTTUVTI|GOULLE (povades S)
AS) Na yapuxtnpioere kGO tpdétacn cav Zwmoth) 1| AavOlacuéyn :
a) To PH dwidpatog HaSO, 0,1 M gival pukpotepo and to PH
SwAibpatog HBr 0,1 M.
f) To PH dwivparog NHyCl 1 M (K s = 107 ) £lvan IKpOTEPO Otd TO
PH &a)\.imatog CH3NH3C1 I M (thHJNH;:: 10‘4 ) .
v) Katd ™ Suddvon 1 mol CH;COOH kar 1 mol NaOH oo vepd
TPOKUTTEL OVIETEPO AV .
6) To PH Swidpatog CH;COOH C| M sivar pukpotspo amd to PH
SwAdpatog wov wepréyer CHyCOOH €\ M ko CH;COONa Ca M .
£) To PH tov diadipatog oto telud onueio e oykouétpnong saptdtat
and TV oy Tov 0&gog Kal tg fhong mov oykopeTpovvTal . (Lovadeg 5)
GEMA B
Bl)Ze 2 L vepol dwAvovrar 3 mol NH; wkat to Suthvpa £xer POH=vy . H
Ky g NH; sivan : :
a) 1077/B B) 210"/ y) 107 /2B
No emA£lete T COOTH ARAVINOT KAL VO SIKAOLOYTGETE TNV ETIAOYT GOC .
: (novadeg 8)
B2) O deixmg mpdcivo g Ppmpokpecoing éxst PRy, =35 . wvrileto
coppove pe mv: HA + H,O = H:0" + A" kat gpoavilel kitpivo
rpdpa 6tav [HA] > 10 [AT] ken pmdre ypopa 6tav [A7] > 10 [HA] .
Otav Bpebel oe sdivpa pe PH =3 1ovrileton 68 mocooTo ¢

a) 1% B) 10% v) 20 %
Ko eppavilel ypodpa  8) urhe g) kitpivo o) S&v yvapilovpls .
No emihé€ete TIC COOTEG AMAVINOEL Kol Vi SIKUIOAOYGETE TNV EMAOYT GUG.

(povadeg 9)

B3) Atvovtal tpiat véatikd dwdipote to omoie £xouyv OA Tov id10 GyKo Kot v

i i) PH :

Ay, HCl ocvykévipwone C/M ,

A; CH3;COOH ocvuykévipoong C: M K

A; HCOOH ovyxévipoang Ci:M K> K, .

To A, onourei V) ml dwidparog NaOH C M yia v mAfpn

eEovdetépwot) ToL .

To A; anatei V; ml Swibpatog NaOH CM yw v wAnqpn

sEovdeTépmaT Tou . <

To A; amaitei Vi ml Swidpatog NaOH C M yux v mapn

EEOVSETEP@OT| TOV .

a) Vi=V,=V; B) Vi=Vi>V, ) V2>Vi>V,
No emAECETE TN COGTI) ATAVINGT] KOL VA DIKALOAOYT|GETE TITV EMAOYT] GAC .
(pnovadeg 8)
OEMAT

I't) Ze oL dwidpatog HCl pe POH = 14 mpocBitovps B L dwhbpatog
NH; 0,1 M kot mporvrret dwdhvpe pe PH=9 . Kyyya = 107 . Na Ppeite

ToAdyo a/P . (novideg 8)
I2) Nowa tpemer vo. sival 1 ovedoyio o/ By va emtdyovpe dSidAvpd pe
PH=7 ; (povades 8)

I'3) £= 100 ml tov Swddpatog e NH; 0,1 M mpocBétovps 100 ml
dweddparog NaOH 0,2 M . TTow to PH tov SieAbpatog mou mpokhinTst ;
' (povadeg 9)
BGEMA A
Oyxopetpovpe 20 ml Swhvpatog NH; (Ky = 107) pe mpdtumo SréAvua
HC10,2/3 M. I'at vt pTacovpEe OTO 1I00UVALO GT)HEIO TNG OYKOUETPTGTS
apootébnkay 30 ml dwidparog HCI .
Al) Nua vroloyoBei ) cuykévipwor kar to PH tou dwaddpatos e NH; .
(povadeg 5)
A2) To PH tou SiwAdpatoc oto 1wodivapo onpeio Ba eivol :
) 3 ) 5.2 u) 7 w) 9
Na emA£EeTe T COOTT] ATAVTNOT) KOl VO SIKALOAOYT|GETE TNV EMAOYT] GO .
(povadeg 5)
A3) Na vroloyiofei to PH tov durAdpatog 6tav éxovy tpootedein 15ml
Swddparog HCI . 1 (povéadeg 5)
A4) TN v oykopétpnomn ypnopononjoape dcikt HA mov aAlalel yphua
oty neproy) PH 5,0 - 7,0 . I[MTow 1o PH tov Suirhdpatog oto telkd

OMUEIO TG OYKOUETPNOTS | (novadeg 5)
AS) Na mapacTtioete TNV KQUmTOAT] TG OYKOUETPTIONS KAl Vi TOM0BSTHoETE Kat
g ipég PH mov mpocdiopicate mopandve . (povadeg 5)

O1 anavtioeis 6ibovtal ané to gpovtiotnpio




